ANGLAIS 
 
Chaque région avait un drapeau, une capitale et aussi un emblème. Un emblème, c’est un symbole, une image représentant la région. En Bretagne, par exemple, les emblèmes sont le triskell et l’hermine. 
 
EMBLEMES 
 
· Pour l'Angleterre, il s'agit d'une rose en souvenir d'une guerre qui avait opposé deux familles dont l'emblème était une rose. 
· Pour l'écosse, il s'agit d'un chardon.  
· Pour l'Irlande du Nord, il s'agit d'un trèfle à trois feuilles, symbole de la Sainte Trinité.   Pour le Pays de Galles, il s'agit d'un poireau car c'est un légume très répandu dans cette région et aussi d'une jonquille.  
 
Lexique à retenir : rose, thistle, shamrock, leek, daffodil 
 
CAPITALE 
 
· Pour l'Angleterre, il s'agit de Londres = LONDON 
· Pour l'écosse, il s'agit d’Edimbourg = EDIMBURGH 
· Pour l'Irlande du Nord, il s'agit de Belfast = BELFAST 
· Pour le Pays de Galles, il s'agit Cardiff = CARDIFF 
 
Lexique à retenir : London, Edimburgh, Belfast, Cardiff 
 
 
  
CM1 CONVERSION 
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 152 g 
=
 
 
 
456
 g 
=
 
 
 
15
 dag 
=
 
 
 
3
 hg et 2 g 
=
 
 

 
5
 kg et 1 hg 
=
 
 
 
 010 g 
=
23
 
 
 
 hg et 2 kg 
4
=
 
 
 
=
 g 
251
 
 
 
 470 g 
=
6
 
 

 
0 dag et 6 g =  CONVERSION CM1 - REPONSES : 
 
1) 8 kg et 152 g 
2) 45 dag et 6 g 
3) 150 g 
4) 302 g 
5) 5 100 g 
6) 23 kg et 10 g 
7) 2 400 g 
8) 2 hg 5 dag et 1 g 
9) 647 dag 10) 6 g 
 
ANALYSE DE PHRASE CE2 – CORRECTION 
 
       ils 
Deux écureuils se cachent dans les feuilles mouillées.  
 
Se cachent = verbe se cacher, 1er groupe au présent. 
 
CONVERSION CE2 - REPONSES : 
 
1/ Convertis en grammes :  

5kg = 5000 g
7 kg = 7000 g
3 kg = 3000 g
9 kg = 9000g
 
2/ Convertis en tonnes : 
8 000kg = 8t 
5000 kg= 5t 
6 250kg = 6t 250 kg 
 
3/ Complète avec <, > ou = : 
 
[bookmark: _GoBack]1250g        =       1kg 250g 
7kg             <      7 400g 
2 kg 40g     <       2 400 g 
4 kg 30 g     =      4 030 g 
2 400 g        >      2 kg 4 g 
 
